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Landesprogramm 1000x1000 – Anerkennung für den Sportverein: 
 
Häufig gestellte Fragen 
 
 
Frage: Sind Ausgaben für maßnahmenbezogene Qualifikationen förderfähig? 
Antwort: Ja, diese Ausgaben sind zuwendungsfähig. Qualifikationen, die keinen Bezug zu der jeweiligen Maßnahme haben, sind nicht förderfähig. 
  
Frage: Woher erfahre ich, welche Vorsteuerabzugsberechtigung für meinen Verein vorliegt? 
Antwort: Bitte erkundigen Sie sich, sofern vorhanden, bei Ihrem Steuerberater oder wenden Sie sich an das zuständige Finanzamt. 
  
Frage: Ich habe den Antrag per E-Mail geschickt. Muss ich diesen zusätzlich per Post einreichen? 
Antwort: Nein, die Übersendung per E-Mail reicht aus. 
  
Frage: Ich plane eine Kibaz-Aktion. Wo kann ich das benötigte Kibaz-Material bestellen? 
Antwort: Das für die Durchführung der Kibaz-Aktion benötigte Material (Handbuch, Urkunden, Lauf- und Stationskarten, Plakate und Malbücher) 

erhalten Sie bei dem zuständigen Stadt- oder Kreissportbund bzw. Fachverband. 
 
 


